

Intitulé de l'épreuve :

ЧИСЛ

Nombre de copies :

2

Numérotez chaque page (dans le cadre en bas de la page) et placez les feuilles dans le bon sens.

Размер свободы в российском обществе:
поколенческий разлом как спрятаные пропаганды?

Первый "Международный историум" и так-то
состоится на заслуженной кафедре российского
телеиздания смотрят миллионы человек. Это
пропагандистские передачи формируют
общественное мнение в России, при отсутствии
независимых СМИ. Вместе с тем наблюдается
стремление сотрудничества и взаимоинтеграции
между россиянами. Но эти пыткуют головы не
сограждан, а разные либо же не поколения людей.

Можно ли утверждать, что ослабление свободы в
обществе, а также и раздробление российского
общества - это результат "пропаганды мозгов"
старшего поколения?

* * *

N°

51...

I. Пропаганда играет на чувствах "дивных советских" людей

1.1. Советское национальное сознание и подпитывается пропагандой

После распада ССР россияне сохранили такие качества советского человека как активистство и надежда на государство, и связанные с этим безответственность. Пропаганда играет на этих чувствах, говоря, что "всё правильно мы не знаем", "никто не лучше других", особенно на Западе.

Как и раньше, расшаривается образ внешнего врага, так новая концепция внешней политики принесла Рубанюк в этом году несомненный "коллективный занев", "русофобия", "русский мир".

Озабоченность и наперевес часто россиян, подавлено "востоком", происходит от недавней демократии 90-х, когда не удалось построить демократическое общество избраные на демократии шахтер.

1.2. Пропаганда воссоздает "светлое прошлое" и особый путь России

Безудержные凯旋游行 in 1945 году, как "подвиги", и подчёркнуто революционный присяги на смерть вере в "светлое будущее" коммунизма. Это естественно расширяется обществом, ведь и новые поколения погибли уже после 1991 года. Путин "может повторить", прославление КГБ в кино и характеристика Сталина как успешного "менеджера" в честниках

№

.6.18.

истории - нацистское тело свидетельство.

(II) Распадение общества происходит и вследствие других, более глубоких факторов, связанных с историей России

2.1. Отсутствие признания в обществе носке погребенного ССР

В отличие от послевоенной Германии, в России не произошло покаяния государства и национального арийщины. Историческая память не стала формироваться исключительно на основе Мемориала с 1991 года. Это организованное для погребения доктора, а некоторое время — братьев (Ю. Дмитриев) или убитой (Н. Эсемировой).

Другое признаке распада — исчезновение традиционных ценностей. Если в советское время существовала культура — были тарифы, едроватов, радиотов — то сейчас осталось только полностью пропаганда. Культуру вытеснили в 90-е, а оставшуюся культуру элиту тогдашних селекций (Пугачёва, Акунина, Серебренникова). Аморальности стала национальной идеологией.

2.2. Особый путь России на основе религии и милитаризма

"Сверхская демократия" периода российского мультикультура, и "русский мир" сегодня выступают на основе присущего им противостояния западников и савильевиков. Хуже "по привкусу" (из фильма Брест) в противостоянии соединено

№

7.1.8

закона, находит отклик в слабокрепческой
опоре на православие; что по виноградной
правде православия, в отличие от внешней
законности.

* * *

Промыслы а также наследие есть винов
на социальном российском обществе и приведут
к разрастанию винограда него. Но есть надежда на
возвращение общества, упомянутых неких сил, кото
рые господствуют при нынешней власти, а также
упомянутый характер си политики. "В крови
не пыт, но бьется с первозданы, воссавшим
однажды новых походов" — эта тютчевская формула
по мнению А. Бонч-Бруевича прекрасно отражает
происходящее в России: борьбу прошлого с
настоящим.

Intitulé de l'épreuve :

2023

Nombre de copies :

2

Numérotez chaque page (dans le cadre en bas de la page) et placez les feuilles dans le bon sens.

Ewazianet, 18/05/2023

D'après des articles d'Azamat Ismailov

La Russie devient un piège pour la main d'œuvre étrangère

La guerre a rendu difficile la situation des migrants résidant en Russie. D'une part, la demande de la main d'œuvre augmente, mais, d'autre part, les autorités essayent de plus en plus de remettre une mitrailleuse entre ses mains. La politique migratoire des temps de guerre est une combinaison étrange d'une "libéralisation" et de la terreur.

- Hausse de la demande de la main d'œuvre

Avant la guerre, on a observé en Russie un manque cruel de la main d'œuvre, causé tant par un "trou" démographique que par la pandémie. En particulier, sur les chantiers, il manquait, selon différentes estimations, entre 250 mille et 5 millions d'hommes. Une situation similaire était observée dans la restauration, dans le complexe agro-alimentaire, dans les services communautaires et

N°

11.8

dans la logistique.

Cependant, la demande de la main d'œuvre dans les secteurs qui attirent des travailleurs de l'étranger (bâtiment, restauration, livraison etc.) s'est rapidement rétablie. De ce fait, à la veille de l'invasion de grande ampleur en Ukraine, le déficit aigu a stimulé une hausse de salaires et une certaine amélioration des conditions de travail des migrants.

- "Libéralisation - à double fond

La situation sur le marché du travail est si critique que les autorités sont obligées à faire des efforts particuliers pour attirer des étrangers dans le pays. Sur le fond d'un durcissement généralisé du régime, une certaine "libéralisation" de la législation migratoire paraît étrange. Toutefois elle inspire de l'optimisme à certains experts.

Les changements les plus significatifs ont eu lieu dans la législation portant sur la citoyenneté. Elle permet désormais à de nombreuses catégories d'étrangers - avant tout aux "compatriotes" de l'Ukraine, du Belarus, du Kazakhstan et de la Moldova - d'obtenir un passeport russe selon une procédure simplifiée.

En épargnant aux migrants certaines formalités onéreuses, le Kremlin poursuit non seulement des objectifs économiques, mais aussi facilite le recrutement des étrangers.

dans l'armée et pour le travail dans les territoires occupés. Ainsi les ressortissants des autres pays, ayant effectué un service militaire contractuel dans les forces armées russes, maintenant reçoivent en récompense la citoyenneté de la Fédération de Russie.

- Migrants dans une atmosphère de terreur

Aller en Russie pour gagner de l'argent a toujours été une affaire risquée. Les migrants de l'Asie centrale et des autres régions de l'ex-URSS deviennent souvent des victimes d'employeurs malhonnêtes, de traitements racistes, d'extortions et de l'impunité policière.

Mais le recrutement dans l'armée devient la menace principale pour les hôtes des pays post-soviétiques. Par exemple, les autorités de Saint-Pétersbourg tiennent des réunions avec des chefs de diasporas afin de les inciter à impliquer davantage leurs compatriotes dans le mercenariat.

A Moscou, des appels à s'engager dans l'armée en kirghize, en tadjik et en ouzbek ont été transmis dans les transports en commun. Dans le centre pour migrants de "Sakharovo" on envisageait même d'avoir un commissariat militaire.

- Comment la guerre influe sur le nombre de migrants

Selon les données du service de garde-frontières du FSB, l'année dernière 13 millions d'étrangers sont entrés en Russie dont 3,5 millions ont déclaré que le but de leur voyage était

de se rendre au travail. Cela représente 871 000 plus qu'en 2021. "Si l'on ne prend pas en considération les russes rapatriés, le flux migratoire restait stable", estime Andreï Yakimov de la "Fondation PSP". Le maintien de cette tendance à l'avenir dépendra probablement de l'état de l'économie russe et de l'intensité avec laquelle les pouvoirs russes tenteront de transformer les migrants dans une chair à canon.